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У Министарству унутрашњих послова се догађају вишемилионске проневере новца.
Сектор унутрашње контроле МУП-а Србије то заташкава. Под хитно га треба
расформирати и довести нове људе који ће да раде свој посао и раскринкају корупцију и
криминал у оквиру полиције - тврди председник Независног полицијског синдиката
Србије Момчило Видојевић.

  

  

Он каже за наш лист да НПСС има конкретне доказе о малверзацијама и злоупотребама
положаја унутар Сектора, као и о вишемилионским проневерама новца, али да у врху
Министарства унутрашњих послова нису желели ни да саслушају представнике
синдиката, а камоли да се суоче са проблемом.

  

- Шта ви мислите да будете, и тужиоци и судије и полицајци? То је једино што су нам
рекли у кабинету министра. Министар Небојша Стефановић није чак нашао за сходно ни
да са нама разговара, иако смо то више пута тражили - каже Видојевић. Као пример
лошег рада Сектора, он наводи случај једног полицијског старешине.

  

- Имамо доказе за малверзације, чак и кривична дела више руководилаца у МУП-у.
Припадници Сектора су нам тражили да поднесемо доказе за једног од њих, што смо и
учинили. Приложили смо уз то и изјаве шесторице полицијских службеника, али је
Сектор, на крају, одбацио све наводе и доказе уз образложење да "старешина није тако
мислио" - указује Видојевић. Према његовим речима, "врхунац рада" припадника Сектора
је истрага против полицијског службеника због сумње да је узео мито од 1.000 динара.
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  - Наравно да то не одобравамо, али постављамо питање зашто се Сектор не бавистарешинама, односно зашто их штити. Желимо да знамо конкретне резултате рада овеслужбе у протеклих 10 година, колико постоји - истиче Видојевић. Он оцењује даприпадници Унутрашње контроле МУП-а раде или по нечијој директиви, "или су тоталнонеписмени". Све пријаве против запослених у полицији, додаје, завршавају у Сектору, аепилози су или одбацивање случаја, или завршетак "на начин који њима одговара".  Полицијски синдикат Србије (ПСС) умеренији је у ставовима у односу на НСПП,наводећи да су њихова искуства са Унутрашњом контролом мало боља.  - У 70 одсто случајева Сектор је поступао по нашим пријавама и обавештаваотужилаштво. Не знамо какав је епилог тих случајева, али због људи који часно и поштенообављају свој посао не би требало нападати цео Сектор. Наравно, има и оних који којине поступају по нашим пријавама јер гледају кроз прсте својим познаницима ипријатељима у полицији - каже за Данас председник ПСС Вељко Мијаиловић. Премањеговим речима, највећи број пријава које је овај синдикат поднео односи се накривична дела полицијских старешина.  К. Живановић  (Данас)  Нови закон о полицији има много недостатака  Представници Независног полицијског синдиката Србије (НПСС) оценили су данас данајављени нови закон о полицији има много недостатака и да сви полицијскислужбеници и сидикати морају да се боре да се тај закон, како је сада написан, не уђе ускупштинску процедуру.  

  Председник НПСС-а Момчило Видојевић казао је, на конференцији за новинаре, да јеновим законом о полицији најављено лакше отпуштање, "олако покретањедисциплинског поступка", забрана синдикалног организовања и организовања штрајка идодао да полицијски синдикати на то још нису реаговали.  "Ми ћемо предузети све мере из наше надлежности, али на жалост сарадња синдикатаје никаква. Ако овакав закон буде усвојен у скупштини, позваћемо све припадникеМинистарства унутрашњих послова, да оду у верски објекат вере којој припадају и да сепомоле да посланик који дигне руку за овакав закон, да му се рука осуши", казао јеВидојевић.  Он је казао да је у закону позитивна ставка о каријерном напредовању.  Како су у овом синдикату навели, полицијски службеници и начелници и високичиновници третирају се различито. Полицајци се, како наводе, кажњавају и санкционишуи "за ситнице", док се начелници полиције толеришу. Како су навели, поједининачелници и командири јединица користе службене атомобиле за своје приватнепотребе, непрописно паркирају, а нико их због тога не кажњава.  Потпредседник НПСС-а Живко Радовановић казао је да су напади на полицијскеслужбенике све чешћи, а да судови "пишу само прекршајне пријаве" и не процесуирајунападаче. Он је навео да полицајци немају потребне услове за рад, да су преоптерећенипословима и да не стижу да све заврше како треба.  

  Радовановић ке додао и да у неким полицијским управама нема психолога и да људикоји раде на терену проблеме са посла "носе кући" и да није чудо што је велики бројсамоубистава у овој професији.  Заменик председника синдиката Милош Јеленковић казао је да су полицајцидемотивисани и да запослени све мање раде свој посао због смањења плата и лошегколективног уговора.  

  Он је казао да је свим смањењима у последње две године, полицајцу у просеку годишњеодузето око 200.000 динара.  (НПСС-Бета)  
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